

ПРОТЯНУТЬ РУКУ ПОМОЩИ

В Витебске прошла одна из ежегодных традиционных профсоюзных акций «Соберем портфель первокласснику» Мероприятие состоялось на базе средней школы № 25. в актовом зале учреждения собрались главные герои встречи - 58 семей, которым Первомайский районный комитет Белорусского профсоюза работников образования пи науки оказал посильную помощь в подготовке к новому учебному году. Среди участников акции – многодетные, опекунские, а также семьи в которых воспитываются дети- инвалиды и несовершеннолетние, находящиеся в социально – опасном положении. Всем им председатель Первомайского райкома профсоюза Сергей Петрович Никитин (на снимке) вручил денежные сертификаты на сумму 50 рублей. Учащиеся СШ № 25 подарили гостям праздничный концерт.



- Для нашей организации такие благотворительные мероприятия – одно из направлений работы. В течение года мы проводим три подобные акции – к 1 сентября, к Новому году и Дню защиты детей, - рассказал Сергей Петрович. – Для этого создается специальный фонд, в который каждая первичка перечисляет деньги. В добром деле участвуют все 5300 работников профсоюзной организации Первомайского района. Мы понимаем, что это наш долг – протянуть руку помощи тем, кто в ней нуждается. Вместе у нас это хорошо получается.

Диана Симонович
Газета «Витьбичи» от 02.09.2017